



活動現場

3520 地區扶輪二代與年輕扶輪單身聯誼活動

地區新世代服務聯誼委員會主委台北新世代社 PP 林志鑫



主辦主委林志鑫

3520 地區在 2014 年 12 月份首次舉辦扶輪二代與扶輪社友的快速約會形式的單身聯誼，當時男生四十位與女生四十位在開放報名後，很快就額滿了，去年的活動促成了一段良緣，二位扶輪社友（男方為龍鳳社與女方為台北網路社），他們因為單身聯誼認識，並於四個月後步入禮堂，完成人生幸福大事。同時有多位單身聯誼的扶輪二代因而加入扶輪社，也在今年成為了這次單身聯誼活動的重要幹部。

由於去年成果豐碩，本次 3520 地區更加積極籌辦單身聯誼活動，這次在 2015 年 8 月 22 日於京華城 China Pa 中國父舉辦了扶輪二代與年輕扶輪單身聯誼活動，報名人數部分則減少為 36 位男生與 36 位女生。本屆地區由青少年主委 PP Lee 李垂範（首都社）結合了二代聯誼會主委 PP IT 陳國林（大仁社）與新世代服務聯誼委員會主委 PP Chih-Hsin 林志鑫一同委請新世代扶輪社主辦此次的活動，同時請仰德社協辦，新世代社長 Faye 在去年擔任 PE 時，就擔任單身聯誼的主辦人與主持人，本屆



地區聯誼委員會籌辦人員



DG Venture 蒞臨

擔任社長期間仍然義不容辭接下單身聯誼主辦，實屬難得，也代表新一代扶輪社對於地區活動的支持與投入，積極服務的態度是值得地區表揚的。

因為有了去年的舉辦經驗，今年主辦單位特別注重細節，參加者在報到後必須貼上專屬號碼牌，並於活動期間全程配戴，方便參加者最後投票配對使用；活動開始前，特別安排了發片歌手表演歌唱節目，演唱浪漫的情歌，讓剛開始的陌生氣氛稍微柔和些。開場活動結束後，正式進入活動，由去年單身聯誼票選第二名，南海社 PP Peter 羅能平的帥氣公子，同時也於去年活動後加入新世代的新世代社社友 Robert 羅聖昱擔任活動主持人。

地區總監 DG Venture 特別蒞臨現場致詞，總監對於這樣的活動很感興趣，也被現場青春洋溢的氣氛所感染，總監特別勉勵扶輪二代與年輕扶輪們利用這個機會互相認識，進一步共結良緣，總監在台下時也提到他學生時期舉辦過幾場舞會，是男生一排女生一排，由男生向女生邀請跳舞，跟現在的方式大不相同。

隨後由地區青少年主委 PP Lee 李垂範勉勵年輕朋友們能藉由此次活動認識扶輪並締結良緣，接著由新世代服務聯誼委員會主委 PP Chih-Hsin 林志鑫致詞，主委特別將年輕扶輪組織的緣由與組成向與會者介紹，並介紹了扶輪的入社條件，鼓勵扶輪二代們加入扶輪，再接下來由扶輪二代副主委 IPP Doris (101 社)

代表主委 PP IT 勉勵現場的參加者，最後則由主辦單位新世代扶輪社 P Faye 宣告活動開始。

本次活動加上了男生快速自我介紹的部分，並要求每一位參加者都必須準備 300 元以內的小禮物。第一輪活動由所有的男生到台前向所有的女生進行快速的自我介紹，男生可自我推介，展現風趣幽默的一面，同時快速的介紹職業，所屬社，興趣等等，並由男生抽出女生的號碼，進行禮物交換，緊接



主持人 Robert



中間第一名新世代 Jennifer、左邊第二名沐新 Sunny、右邊第三名台北網路 Carrie



左邊第二名安和社 Grace 公子 Jason、中間第一名龍族社 Lee、右邊第三名東林社 Wayne



青少年主委 PP Lee

著進行 30 分鐘的休息時間與音樂欣賞，在 30 分鐘的時間內，抽籤決定的這對男女可充分的認識與交談。



男生合照

休息結束後即開始進入快速約會的主要項目，由女生坐定位，由男生每三分鐘一輪，向左方移動，讓每一位男生與女生都能有三分鐘的交談時間，在三分鐘的時間內，雙方簡單自我介紹後，即可交換連絡資訊，男方



女生合照

女方都記下心儀的對象，在經歷 108 分鐘不停

歇的交談後，男女雙方都有了基本的認識，開始由票選心中的前三名，並由主辦單位收集名單進行配對。男方本次前三名，有兩位是扶輪社友，分別是票選第一名，龍族社的 Lee 李坤舜，第二名安和社 Grace 的兒子 Jason 潘家鋒與第三名東林社的 PE Wayne 陳維彥，女方則三位皆為扶輪社友，分別為票選第一名新世代社的 Jennifer 陳瑤容，第二名沐新社 Sunny 樓雅文，與第三名台北網路社的 Carrie 蔡明涵，公佈配對結果後，共有三對配對成功，為了當事人的幸福著想，就不在這邊公佈配對細節，期待後續的佳音。

現今年輕人工作繁忙，缺乏認識異性的機會，由扶輪來舉辦單身聯誼活動，相較於外面單位所舉辦的單身聯誼活動，扶輪舉辦的單身聯誼活動相對優質且安全，地區將於 105 年上半年度委請 101 社舉辦第二次的單身聯誼，希望這次沒報名成功的扶輪二代或扶

輪社友把握締結良緣的機會，並期待本次播下的種子於近期發芽茁壯。